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MNpoOaéTcs yioTHada OBYXKOMHATHAaA KBapTMpa nioLwanbto
71 KBagpaTHbIN METP Ha MATOM 3TaXKe HOBOIO KUPMUYHOIO
[LOMa, PACrosIOXEHHOro Mo afpecy: roposn
KpacHopgap, ynnua [O3epXMHCKOoro, 95.
oM, NoCcTpoeHHbIn B 2023 roaly, COCTOUT U3 16 1 22 3Tarken
M OTIMHAETCA COBPEMEHHOM apXUTEKTYPOM U
KayeCTBEHHbIM CTPOUTENbCTBOM. XKXMaa naoLwanb
cocTaBngeT 35.9 KBagpaTHbIX METPOB, YTO MO3BOMNAET
KOM®OPTHO pa3MecTuTbca ceMbe. KyxHa nnowlaabio 15.2
KBaOpaTHbIX MeTpa CTaHeT OT/IMYHbIM MECTOM A4
CEMEMHbIX Y)XMHOB U1 BCTPEY C ApYy3bsaMU. [NaHMPOBKa
«6abouka» Ha OBe CTOPOHbI. B TyaneTe BblTIOXXeHa NinTKa
CO BCEMM BbIBOAAMM MOO KOMMYHMKaLMK, B BAHHOMN
KOMHaTe yCTaHOB/1eHa BaHHa 1 06LLMTa FMMCOKAPTOHOM,
TaK YKe CO BCEMU BbIBOAAMW MOKOMUHMKALMN.
OkKpy»keHMe goMa npegnaraeT pasHoobpasHble
BO3MOYXHOCTWM A9 OTAbIXa M Oocyra. PAOoOM pacnonoyxXeHbl
nonynapHble 3aBefeHMna oOLLEeCTBEHHOro NMTaHmda, Takme
Kak kade, mekapHa 1 pecTopaH «Tensble CTpaHbl», a TakKe
Gapbl U KobenHW. [1ng nooaep>XaHua KpacoTbl U CTUAA
PAOOM PaboTatoT CaNoHbl KPACoTbl, CTYAMW MaHWKOPa.
OTa KBapTUpa maeasnbHO NOLOWOET TEM, KTO LLEeHUT
KOM®OPT, COBPEMEHHOCTb 1 KQ4YeCTBO XXM3HW. [Mpurnawato
BaC 03HAKOMUTLCA C 3TUM MpeanoXeHmnem n ybeamtbes BO
BCEX NpenMyLLecTBax 4aHHOW HeABUXKMUMOCTU TMYHO.
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o NOCTPOMKKM oomMa: 2023 r.
Xunaqa nnowanb: 35 m2

KonnyecTBo KOMHaT: 2
O6uwaqa nnouwlaab: 70.75 m?
Mnowanb KyxHu: 15.2 m? STtax: 5
STaxken B fome: 22 Tun caHy3na: PasgenbHbin
Twun 6ankoHa: 6ankKoH PeMOHT: oTAeNnKa noa YUNCTOBYHO
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE Hanuuune tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: HeT
Bwva 3 OKOH: BO ABOpP

Hanvume nHTepHeTa: ga

MycoponpoBof: HeT
Tvin ooMa: MOHONUT



